



本栏目由  
国贸中心  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

# 重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听



24小时 新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

郓城县玉皇庙镇孔厂小学部分淘汰桌椅，得不到及时补充

# 郓城部分小学生要自带桌椅上学



**本报记者 梁斌** 自带桌椅上课对不少家长来说，已成为遥远的记忆。而在郓城县玉皇庙镇孔厂小学，有部分学生须自带桌椅上课。家长疑惑，义务教育阶段学校为何配不齐桌椅？

“都啥年代了，还让学生从家里搬桌椅？”9月1日，郓城县玉皇庙镇孔厂村一村民向有关部门反映，称孔厂小学多年来都让学生自带桌椅上课，让家长苦不堪言。在学生家长反映下，9月2日中午，一辆满载崭新桌椅的拖拉机开进孔厂小学。学校教导主任老师说：“有了从上级教育部门拉回的72套桌椅，学校只剩下六年级学生要从家里搬桌椅。”

9月2日上午，在该村村口，记者见到一名要上六年级的孔厂小学学

生王某，他称学校五、六年级学生须从家里搬桌椅上课，但不少学生家里没合适的桌椅，只好到集市上花50元至90元钱购买，“假期搬回家，开学搬进校”。要上五年级的另一名学生却说，学校只有一、二年级不须从家里搬桌椅，三至六年级学生过去都需自带桌椅，“不同学生搬来的桌椅高度不一致，看上去挺乱的”。

9月2日下午，记者在该学校三年级教室看到，十来张破烂旧桌子堆积在教室后面，二三十套新桌椅入驻新家。“都是淘汰桌椅，得不到及时补充惹了祸。”学校教导主任及多名老师说，学校服务周边6个自然村5000多口人，共有368名学生，算是小学中的大校，应该得到重点关注，可上级

部门自从2004年配备80套桌椅后，再也没有补充过，直到近日有家长向上级反映。

“小学生好动，桌椅破坏快。”多年在该小学任教的魏老师称，学校此前曾是初中、定点小学，2011年9月后成教学点，多年来一直使用原有桌椅，可是小学生动不动就会把桌椅破坏，学校只能淘汰坏桌椅，“目前学校正酝酿着破坏桌椅处罚办法。”有老师进一步解释，不少班级又拿课桌当讲桌，或者做图书角，让本不充足的桌椅更加捉襟见肘。

“目前，六年级缺60套桌椅，一至五年级仅需凳子200个。”在场的学校领导及多名老师表示，尽管学校经费不足，还得向上级部门争取，开足马力，先给学生配桌椅。

# 买车遭“迷烟”，男子被抢劫

□菏泽已发生多起“迷烟”麻醉抢劫案件

□市民不要轻易接受陌生人递给的香烟、饮料等物品

本报记者 邢孟 通讯员 李增强

原本是到约定的地点看相中的二手车，没想到竟被对方用迷烟“熏”倒，身上的5000元现金不翼而飞。8月27日，家住曹县的袁先生就这样“迷迷糊糊”被抢劫。目前，案件正在侦破中。

## 假意卖车 买主上钩

家住曹县的袁先生想买一辆二手面包车拉货，8月22日，袁先生在网上搜索相关二手车市场信息，其中一家名叫“铭智车行”一辆五菱鸿光面包车引起袁先生兴趣。他觉得这辆车还不错，就跟车主打电话询问车辆相关情况及售价，但是还没有确定是否购买。8月23日下午，袁先生又给车主打电话询问相关情况，此时车主说要将车托运过来，要袁先生现场查看，并标明不需要袁先生出运费。袁先生觉得可行，便同意了。

8月26日21时许，袁先生接到一个电话，对方首先询问袁先生是否定了一辆车，得到肯定答复后又称自己是来送车的，现在已经走到河南开封，让袁先生第二天上午9点左右到菏泽验车。袁先生同意之后，对方挂掉电话。

8月27日上午，袁先生又接到对方打来电话，称车子停在黄河东路的菏泽市公安局车辆管理所，袁先生一听，看车地点就在车管所附近，便放心地答应过去，此时的袁先生却没有想到，自己正一步步朝着对方挖好的陷阱走去。

## 热情递烟 实施麻醉抢劫

等到袁先生来到车管所附近时，却没有看到对方所说的黑色面包车，便给对方打电话，对方此时又称因为车子没有车牌，不敢停在车管所附近，因此约袁先生到西边的光明路路南见面。

袁先生并不知道这是对方伎俩，便按照对方所说的线路来到光明路涵洞南侧验车。来到涵洞附近，袁先生看到一辆宝石蓝色五菱鸿光面包车在路西侧停着。来到车前，袁先生又给对方打电话，此时坐在副驾驶位置上的男子手机响了，袁先生便挂掉电话，跟对方表明身份。

面包车内共有两名中年男子，坐在副驾驶、带着墨镜的男子下车跟袁先生搭讪，并让袁先生看车，话语中还带着南方口音。袁先生认真查看一下车的情况后觉得比较满意，就询问对方如何办理手续。这名墨镜男告诉袁先生，这辆面包车是黑车，需要袁先生先交一部分押金，给车子安上车牌，押金大约需要5000—10000元。

袁先生表示，自己身上没有这么多钱，墨镜男说钱不够不能将车交给袁先生，并提议袁先生给“车行”打电话问问看。在袁先生打电话期间，墨镜男递给他一支烟，并热情地帮袁先生点着，袁先生没客气，刚吸了两口，便什么也不知道了。

## 为时已晚 5000元被抢走

袁先生慢慢清醒过来，却发现头很疼，自己竟然在车管所门口。明明是在光明路涵洞看车，怎么突然就到这里？带着疑问，袁先生再次来到看车地点，但是原先停放在那里的面包车不见了，袁先生急忙给对方打电话，却没有人接，再次给“车行”打电话也没有人接。天真的袁先生还以为对方有事离开，便在路旁继续等待。

在等待过程中，袁先生想抽支烟打发时间，当他从包里拿烟时，发现包上拉链开了，他急忙打开包查看，结果里面放的5000元现金不见了。袁先生仍然没有意识到自己被抢劫了，以为可能是丢了，就顺着原路回去找，却再也没有找到。

没有找到钱，袁先生就纳闷：自己怎么在抽了墨镜男子烟后，就什么都不记得了？此时，袁先生才忽然意识到：自己被麻醉抢劫了，于是赶紧到岳程派出所报警。

岳程派出所民警对案发地点周边进行巡逻搜索，未发现嫌疑人踪迹。民警调取案发相关路段监控，走访案发现场周边群众排查筛选线索，并和周边县区发生的类似案件进行串并分析，现已获取相关线索。

民警提醒，犯罪分子通过麻醉实施抢劫一般会选择一些比较隐蔽、人流较少的偏僻路段，使用掺有麻醉剂的香烟，将对方迷倒后，实施抢劫钱财。

300元手机售1600元

菏泽一高仿手机销售点被端

本报菏泽9月2日讯(记者 邢孟 通讯员 徐茵)

朱娟娜) 三、四百元购进的仿冒名牌手机竟以成本价4倍的售价向顾客推销，赚取高额利润。近日，牡丹区警方成功破获一处销售假冒国际知名品牌手机窝点，抓获犯罪嫌疑人8人。

菏泽市公安局牡丹分局北城派出所民警在对本辖区宾馆进行例行检查时，发现某宾馆内有十多名年轻人在宾馆内打电话、办公、宾馆房间俨然成一个办公室。民警当即对这些人进行询问调查。

后经调查得知，原来宾馆内这十几名年轻人在宾馆内利用电话销售方式推销某国际知名品牌手机。民警并且发现，他们推销的这些国际名牌手机实际上都是些高仿手机。民警当场将房间内的国际名牌假冒手机65部及作案工具等物品

查扣，并将这些人带至派出所进行进一步调查。

原来，今年4月份以来，犯罪嫌疑人王某从深圳市福田区某数码城多次以300多元价格购进高仿某国际知名品牌手机，然后在菏泽北城办事处某宾馆内租用三间房间作为办公室，伙同张某等另外7人借用北京的电话号码时段，冒用北京某著名公司名号，骗取顾客的信任，并以抽取嘉宾获得超低优惠价购买名牌手机的机会，以每部手机近1600元的价格向全国各地市民电话推销手机，并通过邮递的方式进行交易。民警发现，王某等人特地将办公场所选在宾馆，只用电话方式推销谋取暴利，十分隐蔽，不易被发现，截止案发，已销售假冒注册商标高仿手机200余部。

目前，该案还在进一步审理中。

## 老母亲卧床不起

五儿女竟不管不问

本报单县9月2日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智)

单县的76岁农民赵某，一年前因病卧床不起，而小儿子和两个女儿均对此不管不问，引发家庭纠纷。后经过法院调解，最终赵某的5个子女达成一致协议，9月1日起每月向母亲支付200元赡养费，小儿子多拿出300元。

76岁的赵某为单县郭村镇某村农民，与丈夫共育有三女二男五个子女，都已建立家庭。老伴去世后，承包耕地由小儿子耕种，赵某一直随大儿子居住生活10多年，子女们相安无事。一年前，赵某因病卧床不起，时刻需要有人照顾，女儿们以出嫁照顾不方便，小儿子

以常年在外务工为由对其不管不问，为此引发了家庭纠纷，其所在的村委会多次调解，也未能解决。

2012年6月12日，赵某家人拨打12348法律服务热线电话寻求帮助，县法律援助中心闻讯后，及时指派单县君正法律服务所法律工作者徐志存承办此案。

8月15日，单县人民法院对本案进行了审理，最终赵某的五个子女达成赡养协议：自2012年9月1日起每月5日前各自向受援人支付赡养费200元，另外，赵某的小儿子每月个人多拿出300元，受援人的护理费及医药费用实际发生后，由五子女平均分担，而赵某则被送到老年公寓。

## 开发区治理河道污染

拆除两个养殖棚

本报菏泽9月2日讯(记者 张歆然 通讯员 刘光红)

近日，菏泽市开发区开展了对河道养殖污染治理。截至目前，开发区对河道两旁的3家养殖户全部实施搬迁治理，共拆除养殖棚2个，达3000余平方米；搬迁鸭子4000余只、鹅3500余只，治理改造15亩鱼塘，杜绝了各有关区域段河道及河道两旁的养殖，河道内生态环境得到明显改善。

据开发区新农村建设办公室工作人员介绍，下一步开发区将针对问题，由畜牧、环保、工商、规划、土管等部门联合负责对畜禽养殖污染防治实行统一监督管理，进一步履行好各部门的职责，做好畜禽养殖污染防治技术的指导和生产发展的规划工作，扎实推进开发区畜禽养殖污染防治，不断改善辖区生态环境质量，促进畜禽养殖健康发展。